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                                                                                 УИД 16MS0056-01-2022-2815-96
дело № 11-5-902/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

09 августа 2022 года 	 		                              г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59

Мировой судья судебного участка №5 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Ю.Р. Гайзетдинова, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №11 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстанрассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Волкова И.Н., «данные изъяты» года рождения, место рождения: «данные изъяты», место жительства: «данные изъяты», регистрация по месту жительства по адресу: «данные изъяты», место работы: «данные изъяты», 
УСТАНОВИЛ: 

06 августа 2022 года в 23 ч. 30 мин. Волков И.Н., который был направлен на медицинское освидетельствование на состояние опьянения в связи с наличием признаков потребления наркотических средств, находясь в ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер Министерства здравоохранения  Республики Татарстан» по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Сеченова, д. 6, от выполнения законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения отказался.
Волков И.Н., который принимал участие в судебном заседании в режиме видео-конференц-связи, пояснил, что отказался от медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Вышеуказанные обстоятельства правонарушения подтверждаются совокупностью следующих доказательств: протоколом об административном правонарушении №9302056 от 07 августа 2022 года; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование от 07 августа 2022 года; актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения №2309 от 07 августа 2022 года. 
Данные доказательства мировой судья признает достоверными, поскольку они согласуются друг с другом.
Согласно пункту 1 статьи 44 Федерального закона от 08 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» лицо, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно больно наркоманией, находится в состоянии наркотического опьянения либо потребило наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача либо новое потенциально опасное психоактивное вещество, может быть направлено на медицинское освидетельствование.
С учетом изложенного мировой судья приходит к выводу о том, что Волков И.Н. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.
При назначении наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного правонарушения, имеющиеся в материалах дела данные о личности виновного лица, его имущественном положении, состоянии здоровья, а также иные обстоятельства, учитывает обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность. 
Обстоятельства, смягчающие административную ответственность: признание вины, «данные изъяты». Обстоятельства, отягчающие административную ответственность: повторное совершение однородного административного правонарушения,.
Учитывая характер и обстоятельства правонарушения, которое совершил Волков И.Н.,  принимая во внимание, что он имеет  «данные изъяты», мировой судья полагает необходимым назначить ему наказание в виде административного штрафа.
Также на него в соответствии с частью 2.1 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях с учетом обстоятельств правонарушения следует возложить обязанность пройти диагностику, а при необходимости по назначению врача-нарколога профилактические мероприятия в медицинском учреждении по месту жительства.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:

Волкова И.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 4000 (Четыре тысячи) рублей.
Штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу по нижеуказанным реквизитам:
счет получателя 03100643000000011100 в Отделении – НБ Республики Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК 019205400, счет банка получателя 40102810445370000079, получатель: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, КБК 73111601073010027140, ОКТМО 92701000, Идентификатор (УИН) «данные изъяты».
Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 11 по Советскому судебному району города Казани по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, каб . 206 . 
Лицу, которое подвергнуто наказанию, разъясняется, что неуплата административного штрафа в установленный срок влечет административную ответственность в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Возложить на Волкова И.Н. обязанность пройти диагностику, а при необходимости профилактические мероприятия и лечение в наркологическом диспансере по месту регистрации, куда обязать его явиться в течение 30 календарных дней после вступления данного постановления в законную силу.  
Контроль за исполнением постановления в данной части возложить на органы по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ – УНК УМВД России по г. Казани.
Разъяснить, что уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена соответствующая обязанность, влечет административную ответственность по статье 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан.

Мировой судья		                                                    Ю.Р. Гайзетдинова
